Справка 
саранчовые вредители по состоянию на 15 мая 2025 года.

Филиал ФГБУ «Россельхозцентр» по Воронежской области возобновил проведения обследований по саранчовым вредителям в 2025 году.
В целом за прошедшие два года состоянии популяции оценивается как подъем численности, то есть численность не превышает экономического порога вредоносности.
Погодные условия текущего сезона на начальных этапах развития саранчовых складываются достаточно неблагоприятно. Понижение среднесуточных температур до 10-14Со в дневное время, а также заморозки в ночные и ране утренние часы (до – 4-8Со мороза) и перепадающие осадки конца апреля начала мая сдерживали выход личинок из мест зимовок как стадных видов (итальянский прус), так и не стадных видов (различные виды кобылок, коньки и др.). 
На текущий момент обследования проведены на 2,06 тыс. га (в местах постоянной резерваций - лугов, пастбищ и т.д.) вредитель не отмечен. 
В предстоящий период отрождение личинок ожидается в третьей декаде мая при установление температурного режима свыше +20Со, что несколько позже среднемноголетних сроков на 2-3 недели.
[bookmark: _GoBack]
