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Клиентская служба в Аннинском районе

Отделения СФР по Воронежской области

23 января 2024 года

С Нового года  страховые пенсии неработающих пенсионеров увеличились на 7,5 %.
Под индексацию с 1 января 2024 года попали выплачиваемые Социальным фондом все виды страховых пенсий неработающих пенсионеров: по старости, по инвалидности, по потере кормильца.

Увеличение коснулось свыше 11,5 тысяч жителей района. 
В среднем увеличение составило 1 380 рублей в месяц, в результате чего средний размер страховой пенсии неработающих пенсионеров в Аннинском районе составил  19 817  рублей.

При этом прибавка к пенсии у каждого была индивидуальна и зависела от размера получаемой страховой пенсии.

Для того чтобы узнать пенсионеру, на сколько увеличится пенсия, ему необходимо умножить размер своей страховой пенсии на 7.5% 

 К примеру, если страховая пенсия по инвалидности неработающего пенсионера на конец 2023-го составляет 16 000 рублей, после индексации она увеличится на 1200 рублей и составит 17200 рублей.
Размер фиксированной выплаты теперь составляет 8 134 рублей. Напомним, что пенсионерам, достигшим 80-летнего возраста, а также лицам с инвалидностью 1 группы, фиксированная выплата к пенсии выплачивается в двойном размере.

Без изменений остался порядок индексации страховых пенсий работающим пенсионерам: им индексация страховой пенсии и фиксированной выплаты к страховой пенсии производиться не будет. 

Однако после прекращения ими трудовой деятельности, суммы страховой пенсии и  фиксированной выплаты к страховой пенсии будут пересчитаны с учетом всех индексаций, прошедших во время их работы. Перерасчет будет произведен с 1–го числа месяца, следующего за месяцем прекращения работы.
Одновременно с выплатами действующим пенсионерам в новом году повышаются пенсионные права будущих пенсионеров.

 Это происходит через увеличение стоимости пенсионного коэффициента и фиксированной выплаты, исходя из которых складывается страховая пенсия. 

Стоимость коэффициента в январе увеличилась так же на 7,5 % с 123,77 рублей до 133,05  рубля.

