П Р О Г Н О З

социально-экономического развития

Аннинского муниципального района

на 2024 год и на период до 2026 года.

Прогноз социально-экономического развития района в 2024 году и на период до 2026 года направлен на использование материальных, технических и трудовых ресурсов территории по стабилизации социально-экономического положения в районе.

Основные показатели прогноза рассчитаны на основе анализа социально-экономической ситуации в районе по итогам работы в 2022 году, оценки результатов развития хозяйственного комплекса района в 2023 год и с учетом прогноза индексов-дефляторов цен на 2024 год и до 2026 годов. В основу прогноза положены намерения хозяйствующих субъектов, расположенных на территории района, материалы органов местного самоуправления, расчеты специалистов.

Промышленность.
   Выпуск и отгрузку промышленной продукции на территории района осуществляют 14 предприятий, основными видами экономической деятельности которых являются: производство пищевых продуктов и напитков; деятельность по обеспечению электрической энергией, газом и паром; водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов.
Ведущими отраслями промышленного производства являются обрабатывающие производства. 
Основными промышленными предприятиями на территории Аннинского муниципального района являются:

- ООО «ЭкоНива Молоко Воронеж», ОАО «МЭЗ Аннинский», ООО «Этилацетат». 
В  2022 году объем производства в целом по видам промышленной деятельности в физическом исчислении увеличился, и составил 109,3 % к уровню  2021 года.  
ООО «ЭкоНива Молоко Воронеж»– новый собственник  «Аннинское молоко» филиал  ОАО «ВБД» с декабря 2017 года. Для  ООО«ЭкоНива Молоко Воронеж»  2022 год  –  это период развития: рост объёмов производства и ассортимента.

       За 2022 год  ООО  «ЭкоНива Молоко Воронеж» отгружено продукции на  сумму 4 596,7  млн. рублей, что составляет 138,1 %  к  предыдущему периоду. 
        На заводе реализуется инвестиционный проект «Модернизация Аннинского молочного завода» ООО «ЭкоНива Молоко Воронеж», в результате чего в  2022 году произведен запуск производственного участка творога, производительностью 10 тонн в сутки. Ассортимент: творог жирностью 0%, 5%, 9%, упакованного в трехшевный пакет, прозрачный контейнер и пачка флоу-пак, а также увеличена производственная мощность по переработке молока с 160 до 200 тонн в сутки.

      Произведено:  цельномолочной продукции  -71 485  т., масла сливочного -     1 245 т., мороженого -146 т., творога  463 т. Увеличилось производство  продукции почти вдвое. Численность работников увеличилась на 20 человек.

   В  2023 году  продолжается реконструкция завода.  Увеличение производственной мощности по переработке молока с 200 до 300 тонн в сутки, за 1 полугодие 2023 года уже производят 326 тонн в сутки,  в связи с этим планируется увеличение производства и отгрузки молочной продукции в 2024-2026г.г., а также рост численности персонала  на 60 человек. 

Информация об инвестиционном проекте : «Модернизация Аннинского молочного завода» ООО «ЭкоНива Молоко Воронеж».

	Наименование раздела
	Комментарии

	Краткое описание инвестиционного проекта
	Проект модернизации и технического перевооружения молочного завода планируется осуществлять в два этапа:

Целями I этапа являются: 

· увеличение производственной мощности по переработке молока с 160 до 230 тонн в сутки;

· запуск производственного участка творога, производительностью 10 тонн. Ассортимент: творог жирностью 0%, 5%, 9%, упакованного в трехшевный пакет, прозрачный контейнер и пачка флоу-пак;

· повышение сроков хранения продукции за счет применения современной технологии упаковки, что является конкурентным преимуществом по работе сетевым ретейлом;

· организация участка охлаждения, концентрации и сушки сыворотки;

· капитальный ремонт производственных помещений и внутренних инженерных сетей.

II этап модернизации молочного завода предполагает:

· увеличение производственной мощности по переработке молока с 230 до 300 тонн в сутки;

· увеличение производительности линии производства творога с 10 тонн до 20 тонн в сутки;

· организация участка деминерализации и сушки сыворотки;

· Строительство современной котельной;

· Реконструкция компрессорной и электроподстанции. 

	Объем финансирования проекта (млн.руб.)
	1873 млн.руб., за 2020 год – 275 млн.руб., за 2021 – 35,5 млн.руб., за 2022 год 189,7 млн.руб., 1 квартал 2023 года 10,3 млн.руб.

	Сроки реализации проекта
	2018-2033гг.

	Количество создаваемых рабочих мест
	После запуска производства создано 65 новых рабочих мест, в том числе 45 рабочих мест – рабочих специальностей, 20 рабочих мест – квалифицированных специалистов, выполняющих инженерно-технические и административно-управленческие функции.

	Место реализации инвестиционного проекта
	Воронежская область, Аннинский район, пгт Анна, ул.Севостопольская,д.4

	Текущий статус (этап реализации) инвестиционного проекта
	Инвестиционный проект находится в стадии реализации. Произведена реконструкция творожного цеха. Закуплено и смонтировано следующее оборудование:

Линия производства творога мощностью 10т./сут . Производитель DONIDO MACHINE INDUSTRY, г. Хасково , Болгария. 221 млн. руб.;

Автомат фасовки творога в пачку.  Производитель ООО «ВИЯ» 624003, Свердловская обл., Сысертский р-н, г. Арамиль, ул. Клубная, 7. , стоимость 4 млн . руб.;

Автомат фасовки творога в пакет и групповая упаковка . Производитель АО «Таурас-Феникс» 196240, Россия, город Санкт-Петербург, улица Кубинская, дом 80, литера Б, помещение 11Н, офис № 606. Стоимость 42 млн. руб..

Реконструирован административно-бытовой корпус, сблокированный с производственными корпусами.

	Актуальные вопросы, проблемы
	

	Меры государственной поддержки, необходимые для эффективной реализации проекта
	Субсидия на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам.
Льгота по налогу на имущество.
Льгота по налогу на прибыль.


-    ОАО МЭЗ «Аннинский»
В 2022 году отгрузка продукции увеличена на 50% и составила 4537 млн.руб.  Отгрузка увеличилась в связи с повышением цены на подсолнечник, а также растительное масло и шрот. Темп роста в 2022 году составил 171,1 % к уровню 2021 года.  После капитального ремонта  в 2022 году произведено масла растительного и шрота на 70% больше, чем в 2021 году. Коэффициент загрузки сырьем завода 70%. Мощность завода 132,21 тыс.тонн масла растительного.
-  ООО «Этилацетат» - новое предприятие, производство этил ацетата начато в 2023 году. На данный момент предприятие находится в малых предприятиях, хотя численность работников за 1 квартал 2023 составило 143 чел., отгружено продукции  516,2 млн.руб. До конца 2023 года планируется отгрузить продукции на 3050 млн.руб.
       Структура промышленной деятельности на территории района следующая: «Обрабатывающие производства» – 98,3%, «Обеспечение электрической энергией, газом и паром» - 1,4%,  «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов»  - 0,3%.
Наибольший удельный вес в общем объеме отгруженных товаров собственного производства за 2022 год по району занимает ОАО «МЭЗ Аннинский» - 47,2%, ООО «ЭкоНива Молоко Воронеж» - 47,8%.

  Удельный вес основных промышленных предприятий в общем объеме отгруженных товаров по району представлен на рисунке.
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По виду экономической деятельности «Обрабатывающие производства» индекс промышленного производства в минувшем году составил 144,5 % к уровню 2021 года.
По виду деятельности «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» индекс  производства составил 105,5 % к уровню 2021 года. 
В январе-июне 2023года объем отгруженных товаров собственного производства  составил 7035,8 млн. руб. или 169,9 %  в сопоставимых ценах  к соответствующему периоду 2022 года.  

Увеличение  объема производства произошло на всех промышленных предприятиях.

По оценке текущего года отгрузка товаров собственного производства увеличится к уровню 2022 года (172,8%) и составит 16618,9 млн. руб., а к концу прогнозируемого периода увеличится до 18 951,8 млн. руб. 

Темп роста промышленного производства в 2023 году составит 176,1%. Значительное увеличение промышленного производства произойдет в ООО «ЭкоНива Молоко Воронеж», и открытие нового предприятия ООО «Этилацетат». 
    Численность работающих в промышленном производстве в   2022 году увеличилась на 33 человека и составила 699 человек. Основной причиной является:

- ООО «ЭкоНива Молоко Воронеж» - запуск производственного участка творога.
Уже в 2023 году среднесписочная численность по промышленным предприятиям значительно увеличится и  составит 934 человека. Среднемесячная заработная плата  в промышленных предприятиях возрастет с 39348 руб. в 2022 году  до 41455 руб. в  2026 году. Увеличение планируется на 5%.
По оценке 2023 года сумма прибыли рентабельных предприятий составит 100,1 млн. руб.    

Прибыль оставшаяся в распоряжении предприятий направляется на развитие и модернизацию  производства. 
Анализ ситуации показывает, что промышленное производство района характеризуется недозагрузкой производственных мощностей, инвестиционная активность промышленных предприятий недостаточна. На современном этапе крайне необходимо привлечение инвестиций в модернизацию и техническое перевооружение промышленного производства,  
доля промышленного производства в структуре экономики района может быть значительно выше, так как для этого в районе имеются все необходимые экономические и социальные предпосылки.

К основным конкурентным преимуществам Аннинского муниципального района можно отнести:

- удобное географическое месторасположение, относительная близость к экономическим центрам России;

- наличие свободных трудовых ресурсов;

- развитая транспортная инфраструктура (основной транспортной артерией Аннинского района является федеральная магистраль А-144 «Курск-Саратов, проходящая через пгт Анна и населенные пункты Аннинского район);

-наличие залежей полезных ископаемых (отложения песчано-каолиновой толщи, суглинка); богатые рекреационные ресурсы; высокая обеспеченность населения газом); 

- наличие свободных производственных площадей;

- открытость и лояльность властей к инвесторам;
-  возможность вхождения в федеральные, региональные целевые программы, в т.ч. в рамках Национальных проектов;
-   наличие необходимой сети учреждений социальной инфраструктуры для обеспечения предоставления гарантированных услуг населению района; 
- наличие позитивных мер, предпринятых органами местного самоуправления по улучшению социально-экономического положения муниципального района.
Инвестиции.

За 2022 год на развитие экономики и социальной сферы района было фактически использовано 2 994,0 млн. руб. инвестиций в основной капитал, в том числе по кругу крупных и средних предприятий и организаций, расположенных на территории района  2 553,6 млн.рублей, в т.ч. ООО «ЭкоНива Молоко Воронеж» 189,7 млн.руб., инвестиции направлены на запуск производственного участка творога, производительностью 10 тонн в сутки. Ассортимент: творог жирностью 0%, 5%, 9%, упакованного в трехшевный пакет, прозрачный контейнер и пачка флоу-пак, а также увеличение производственной мощности по переработке молока с 160 до 200 тонн в сутки. Кроме того, за счет  сельскохозяйственных предприятий: ООО  «ЭкоКорм» - 110 млн. руб., ООО СХП «Молоко Черноземья» - 439,7 млн. руб., ООО «ЭкоНива Агро» 144,4 млн.руб., ООО «ЦЧ АПК» - 171,7 млн.руб. Инвестиции направлены на приобретение сельскохозяйственной техники, строительства животноводческих помещений.  Кроме этого, построена новая школа в с.Садовое на 400 учеников, инвестиции составили 611,7 млн.руб., по государственной программе «Чистая вода» построены водозаборные скважины и сети водопровода в с.Архангельское и с.Хлебородное, инвестиции составили 95,3 млн. руб. в с.Верхняя Тойда построено новое здание  Дом Культуры на 78,2 млн. руб.

В 2023 году планируются инвестиции в основной капитал  в размере 1,9 миллиардов рублей, в т.ч.  за счет   ООО «ЭкоНива Молоко Воронеж» 177,5 млн.руб., инвестиции направлены на увеличение производственной мощности по переработке молока с 200 до 300 тонн в сутки, за 1 квартал 2023 года уже производят 300 тонн в сутки, а также за счет  сельскохозяйственных предприятий: ООО  «ЭкоКорм» - 141,1 млн. руб., ООО СХП «Молоко Черноземья» - 358,7 млн. руб., ООО «ЭкоНива Агро» 120 млн.руб., ООО «ЦЧ АПК» - 150 млн.руб. Инвестиции направлены на приобретение сельскохозяйственной техники, строительства животноводческих помещений. Кроме того ведется строительство автомобильной дороги в с.Николаевка:  «Строительство подъезда к помещениям для ремонта и стоянки сельхозтехники в с. Николаевка с реконструкцией автомобильной дороги «Курск - Борисоглебск» - Николаевка - Сергеевка в Аннинском муниципальном районе» на сумму 247,5 млн.руб., будет введена в эксплуатацию котельная с инженерными сетями на сумму 69,5 млн.руб., планируются проведение проектно -изыскательских работ по строительству канализационных очистных сооружений бытовых сточных вод производительностью 4000 м3/сутки в пгт Анна.           

      На территории Аннинского муниципального района реализуется инвестиционный проект:

       Информация об инвестиционном проекте : «Модернизация Аннинского молочного завода» ООО «ЭкоНива Молоко Воронеж».

	Наименование раздела
	Комментарии

	Краткое описание инвестиционного проекта
	Проект модернизации и технического перевооружения молочного завода планируется осуществлять в два этапа:

Целями I этапа являются: 

· увеличение производственной мощности по переработке молока с 160 до 230 тонн в сутки;

· запуск производственного участка творога, производительностью 10 тонн. Ассортимент: творог жирностью 0%, 5%, 9%, упакованного в трехшевный пакет, прозрачный контейнер и пачка флоу-пак;

· повышение сроков хранения продукции за счет применения современной технологии упаковки, что является конкурентным преимуществом по работе сетевым ретейлом;

· организация участка охлаждения, концентрации и сушки сыворотки;

· капитальный ремонт производственных помещений и внутренних инженерных сетей.

II этап модернизации молочного завода предполагает:

· увеличение производственной мощности по переработке молока с 230 до 300 тонн в сутки;

· увеличение производительности линии производства творога с 10 тонн до 20 тонн в сутки;

· организация участка деминерализации и сушки сыворотки;

· Строительство современной котельной;

· Реконструкция компрессорной и электроподстанции. 

	Объем финансирования проекта (млн.руб.)
	1873 млн.руб., за 2020 год – 275 млн.руб., за 2021 – 35,5 млн.руб., за 2022 год 189,7 млн.руб., 1 квартал 2023 года 10,3 млн.руб.

	Сроки реализации проекта
	2018-2033гг.

	Количество создаваемых рабочих мест
	После запуска производства создано 65 новых рабочих мест, в том числе 45 рабочих мест – рабочих специальностей, 20 рабочих мест – квалифицированных специалистов, выполняющих инженерно-технические и административно-управленческие функции.

	Место реализации инвестиционного проекта
	Воронежская область, Аннинский район, пгт Анна, ул.Севостопольская,д.4

	Текущий статус (этап реализации) инвестиционного проекта
	Инвестиционный проект находится в стадии реализации. Произведена реконструкция творожного цеха. Закуплено и смонтировано следующее оборудование:

Линия производства творога мощностью 10т./сут . Производитель DONIDO MACHINE INDUSTRY, г. Хасково , Болгария. 221 млн. руб.;

Автомат фасовки творога в пачку.  Производитель ООО «ВИЯ» 624003, Свердловская обл., Сысертский р-н, г. Арамиль, ул. Клубная, 7. , стоимость 4 млн . руб.;

Автомат фасовки творога в пакет и групповая упаковка . Производитель АО «Таурас-Феникс» 196240, Россия, город Санкт-Петербург, улица Кубинская, дом 80, литера Б, помещение 11Н, офис № 606. Стоимость 42 млн. руб..

Реконструирован административно-бытовой корпус, сблокированный с производственными корпусами.

	Актуальные вопросы, проблемы
	

	Меры государственной поддержки, необходимые для эффективной реализации проекта
	Субсидия на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам.
Льгота по налогу на имущество.
Льгота по налогу на прибыль.

	Контактные данные
	Руководитель управления финансирования, кредитования и казначейства ООО «ЭкоНива Продукты Питания» Малахова Ольга Васильевна, телефон :+ 7 (473) 267 97 77


      В 2024-2026 годах будет продолжен проект  «Модернизация Аннинского молочного завода» ООО «ЭкоНива Молоко Воронеж». Инвестиции составят 382 млн.руб., в 2025-2026 годах по 445,7 млн. руб. Будет продолжаться строительство водопроводных сетей по государственной программе «Чистая вода».
Сельское хозяйство.

              Агропромышленный комплекс Аннинского муниципального района представлен сельскохозяйственными предприятиями различных форм собственности, крестьянско-фермерскими   и личными подсобными хозяйствами, предприятиями перерабатывающей промышленности. 

      Район специализируется на производстве зерна, сахарной свеклы и подсолнечника – в растениеводстве; молока и мяса крупного рогатого скота – в животноводстве.

     По площади землепользования 177,4 тысяч гектаров – он является одним из крупнейших в области. Для производства сельскохозяйственной продукции в районе имеется 172,7 тыс. га сельскохозяйственных угодий, в том числе пашни 139,4 тыс.га.


Землепользователями являются сельскохозяйственные предприятия различных форм собственности (22 хозяйства), личные подсобные хозяйства  (15114 хозяйств), крестьянско-фермерские хозяйства и индивидуальные предприниматели (123 хозяйства), использующие соответственно 70,6; 8,9; 20,5 процентов сельхозугодий. 


Основная часть валового сбора зерна (76,9%), сахарной свеклы (99,2%) и подсолнечника (63,4%) приходится на сельскохозяйственные предприятия, 98,8% производства картофеля приходится на долю населения, овощи выращиваются только в личных подсобных хозяйствах.


По объемам производства сельскохозяйственной продукции Аннинский район традиционно занимает одно из ведущих мест среди районов области. 


В 2022году, всеми категориями хозяйств получено 297,3 тыс.тонн зерна - по 45,3 центнера с гектара, подсолнечника 60,6 тыс.тонн, при урожайности 28,6 центнера с гектара, валовой сбор сахарной свеклы – 666,7 тыс.тонн, урожайность 561,3 центнера с гектара. 


Плановые объемы производства продукции растениеводства на 2023 год выставлены согласно Соглашению между правительством Воронежской области и Аннинским муниципальным районом.


В текущем году посевные площади под урожай 2023года площади под урожай зерновых культур 60,2 тыс. га, масличных культур – 40,2 тыс. га, сахарной свеклы – 9,8 тыс. га.


В настоящее время началась уборка зерновых. По оперативным данным (убрано только 4% от площади к уборке) средняя урожайность зерновых по району 52,8 ц/га, что выше среднеобластного показателя на 7,69 ц/га, урожайность озимой пшеницы (убрано 8,3%) – 55,1 ц/га,  урожайность ячменя, к уборке которого только приступили, также выше среднего по области и составляет 36,7 ц/га.

 
Ожидаются хорошие виды на урожай и более поздних зерновых культур, что позволит достичь плановых региональных показателей и получить общий валовой сбор зерновых -  190,1 тыс. тонн.


По сахарной свекле и подсолнечнику прогноз  благоприятный, значительное количество осадков и высокие температурные показатели благоприятно влияют на выполнение плановых показателей.


Выполнение Программы развития сельского хозяйства  осуществляется посредством реализации мероприятий, направленных на увеличение объемов производства и повышения качества сельскохозяйственной продукции. В 2022 году внесено минеральных удобрений 13,6 т. тонн д.в. (102,66 кг/га пашни), органических – 477,5 т. тонн (3,59 т/га пашни).

За последние годы в результате реорганизации сельхозпредприятий поменялись организационно-правовые формы хозяйствования, виды собственности.  Во многие из них пришли инвесторы, с помощью которых обрабатывается 55 процентов пашни.

Компания ООО «Агротех-Гарант» обрабатывает 23043 га пашни (16,6%). Под ее руководством находятся пять хозяйств ( ООО АТГ «Нащекино», ООО АТГ «Пугачевский», ООО АТГ «Рубашевский», ООО АТГ «Верхне  Тойденский», ООО АТГ «Хлебородное»).  В общей сложности на предприятиях работает 573 человека, средняя з/плата за 2022 год – 45588 рублей. 


Все хозяйства работают стабильно, с высокими производственно-финансовыми показателями.

       
Прибыль за 2022 год, по всем предприятиям ООО «Агротех-Гарант» 398,5 млн. руб, инвестиции в основной капитал – 282,4 млн. руб.

Компания ООО «ЦЧ АПК» также является крупным инвестором на территории района, обрабатывает 26159 га пашни (18,8%), работает в таких населенных пунктах как с.Левашовка, с.Мосоловка, с.Новый и Старый Курлак, поселок Гусевка,  и другие. Все хозяйства работают рентабельно.
В 2015году в район пришел новый инвестор – компания «Молвест», как правопреемник ЗАО «Агрокомбинат Николаевский», в связи с прекращением последнего производственной деятельности из-за эпидемии чумы свиней.


На территории района компанией реализовано два инвестиционных проекта:

- ООО СХП «Молоко Черноземья» - «Строительство молочного комплекса на 5000 голов дойного стада вблизи с.Архангельское Аннинского района Воронежской области». В настоящее время комплекс успешно работает, по состоянию на 01.01.2023 поголовье КРС составляет 10315 голов, в том числе 4657 голов дойного стада. За 2022 год на комплексе произведено 32438 т молока или 34,8 процента от общего объема молока сельхозпредприятий, на корову надоено 6973 кг молока. Численность обслуживающего персонала 204 человек, средняя зарплата – 40 413 руб.

- второй инвестиционный проект ООО «ЭкоКорм» - «Строительство молочного комплекса на 1112 голов КРС с кормопроизводством вблизи с. Николаевка в Аннинском районе Воронежской области» завершен. По состоянию на 01.01.2023 поголовье КРС составляет 2379 голов, в том числе 1032 головы дойного стада. 
На предприятии работает 344 человек, средняя зарплата  – 40848 руб.

Также в районе успешно работают самостоятельные сельскохозяйственные предприятия (АО «Путь Ленина», ОАО «Новонадеждинский, СХА  «Заря», ООО «Агро-Русь») и КФХ, которые обрабатывают более 50 тыс. га пашни. 


В текущем году ожидается  производство  молока в СХП согласно плановому региональному показателю 90,0 тыс.тонн, что ниже 2022 года на 3,5%. Снижение связано с ликвидацией дойного стада ООО «Агротех-Гарант Верхне Тойденский» (187 голов).


В 2018году компания – инвестор ООО «ЭкоНиваАгро» начала строительство молочного комплекса в с.Старая Чигла на 2800 голов дойного стада и площадок для выращивания молодняка КРС 4000 голов. Это современное сельскохозяйственное предприятие по разведению племенного скота, производству молока и мяса  пущено в эксплуатацию в сентябре 2019года, стоимость проекта 2582,7 млн. руб. По состоянию на 01.01.2023 года поголовье КРС составляет 6478 голов, в том числе 2856 голов дойного стада, от которых в 2022 году получено 31,8 т.тонн молока.


Сложнее ситуация в мясном животноводстве. Последствия от карантинных мероприятий по африканской чуме в ЗАО а/к «Николаевский», где мы потеряли 51,0 тыс.голов свиней, пока не компенсированы. Со временем, с развитием федлота (откорма) молодняка КРС компанией «Молвест» и компанией ООО «ЭкоНиваАгро», планируем восстановить мясной баланс.


В 2023 году планируется производство мяса по СХП на уровне 1800 тонн, что ниже уровня 2022 года на 38%. Причина – забой животных при уменьшении дойного стада хозяйствами в 2022 году.


Плановые значения объемов производства продукции животноводства на 2023-2026 годы скорректированы с учетом реальной ситуации, сложившейся в районе: производство молока к 2026 году сохранить на уровне  90,7 т.тонн (с учетом КФХ и ЛПХ); производство мяса  планируется к 2026 году довести до уровня 4,1 тонн, в том числе по СХП до 1,8 тыс. тонн, КФХ – 107 тонн, ЛПХ – 2235 тонн. 


По итогам 2022 года 100% хозяйств района сработали с прибылью. Прибыль до налогообложения СХП района составила 929,9 млн. рублей.

     
В результате воздействия внешних и внутренних факторов экономическая ситуация в сельском хозяйстве остается сложной. 


Низкий уровень цен на реализуемую сельскохозяйственную продукцию по отношению к росту цен и тарифов на ГСМ, электроэнергию, средства защиты, семена, удобрения, приводит к невысоким показателям финансового состояния сельскохозяйственных предприятий. Значительная доля сельхозпродукции урожая 2022 года осталась нереализованной.


Среднемесячная зарплата по сводному годовому отчету – 44 482,3 рублей. 


Из федерального  и областного бюджетов поступило более 361 млн. рублей субсидий на поддержку сельскохозяйственных товаропроизводителей.
        Район принимает активное участие в реализации мероприятий  ГП «Комплексное развитие сельских территорий Воронежской области» государственной программы Воронежской области «Развитие сельского хозяйства, производства пищевых продуктов и инфраструктуры агропродовольственного рынка». 


Так по мероприятию «Благоустройство сельских территорий», в 2023 году реализованы проекты на строительство площадок ТКО  в 3 сельских поселениях, на 2024 год поданы заявки на строительство площадок ТКО в девяти сельских поселениях и строительство тротуара в поселке Рубашевка (572м),  организацию освещения в двух  и автомобильной парковки в одном сельском поселении. 


Кроме того, на 2024 год для участия в конкурсном  отборе на предоставление субсидий федерального проекта «Развитие жилищного строительства на сельских территориях и повышение уровня благоустройства домовладений» заявлены  проекты «Строительство десяти одноквартирных жилых домов  по адресу: Воронежская область, Аннинский район, пгт. Анна, ул. Южная» и «Строительство водопровода и  автомобильной дороги для жилых одноэтажных домов по адресу: Воронежская область, пгт Анна, ул. Южная».


По мероприятию «Развитие инженерной инфраструктуры» подана заявка на 2024-2025 годы  на строительство водозаборных сооружений и сетей водоснабжения в селе Большие Ясырки Аннинского района Воронежской области».


В рамках ВЦП «Современный облик сельских территорий» ГП РФ «Комплексное развитие сельских территорий» на 2024 год подана заявка на капитальный ремонт Дома культуры в с.Садовое.

Муниципальные предприятия.
На территории района на отчетную дату действуют 5 муниципальных предприятий. 

Жилищно-коммунальное хозяйство для района было и остается важной и значимой сферой деятельности. От его состояния напрямую зависит качество жизни населения. 

Одной из обязательных ежегодных задач является подготовка и безаварийная эксплуатация объектов коммунальной инфраструктуры к работе в зимних условиях. В соответствии с намеченными мероприятиями  отремонтировано 42 котельных, подготовлено к отопительному периоду 6 детских садов, 26 учебных и 45 лечебных объектов, 36 в сфере культуры. 

Потребительский рынок.

Важным сектором экономики района является потребительский рынок, который состоит из предприятий розничной, мелкорозничной торговли, общественного питания, бытового обслуживания и представляет собой 177 объекта стационарной торговли, 166 нестационарных торговых объекта, 34 мобильных торговых объекта, 117 точек общественного питания, 121 предприятия бытового обслуживания. 2 аптеки и 20 аптечных пунктов реализуют лекарственные средства жителям района. 34 отделения почты реализуют товары продовольственной и непродовольственной группы. Сфера потребления - это, своего рода, индикатор благополучия населения. 

Администрацией района проводится постоянная работа, направленная на стимулирование развития розничной торговой деятельности и объема платных услуг на территории района и деловой активности хозяйствующих субъектов, осуществляющих торговую деятельность. 

Розничный товарооборот за 2022  год увеличился на 23,8% по сравнению с 2021 годом и  составил 5 миллиардов 970 миллионов рублей. 
На территории Аннинского муниципального района осуществляют деятельность по реализации товаров продовольственной и непродовольственной групп территориально-обособленные подразделения: 7 магазинов сети "Пятерочка", расположенные в пгт. Анна, с. Садовое; 7 магазинов сети  "Магнит", расположенные в пгт. Анна, с. Садовое, с.Архангельское, 1 магазин сети "Семь дней", расположенный в п.г. Анна, 1 магазин сети "FixPrais", 2 магазина сети "Красно-белое", а также сеть магазинов "Хмельная миля" и "Разливной рай", магазин ООО «ДНС РИТЕЙЛ», магазин-склад «Светофор».  Также, на территории района осуществляется торговля на Универсальной ярмарке, расположенной в пгт. Анна. 
За отчетный период были открыты 9 магазинов, 4 павильона розничной торговли, 2 аптечных пункта.
Доля оборота продовольственных и непродовольственных товаров в общем обороте розничной торговли за 2022 год составила 57% и 43 %, соответственно, доля оборота государственного сектора экономики 0,9%, негосударственного 99,1%, в т.ч. потребкооперация 8,0%,  доля оборота от  продажи на  ярмарке-2,8%. 

По оценке 2023 года оборот розничной торговли по обособленным подразделениям составит 26%. По последующим годам данная величина будет увеличиваться, т.к. большая часть населения осуществляет покупки в сетевых магазинах, пользуясь установленными льготами и скидками на товары, которые размещаются в каталогах магазинов.
 В 2019 году провели  полную реконструкцию существующей ярмарки, что позволило увеличить количество торговых точек и расширить ассортимент продукции, а также  увеличить оборот розничной торговли. Оборот розничной торговли на ярмарке по оценке 2023 года увеличится на 13%. Средняя заработная плата, работающих в отрасли торговли, не ниже МРОТ. В администрации района проводятся постоянно комиссии по финансовому контролю, на которые приглашаются ИП и руководители предприятий и организаций района. С приглашенными на комиссию, проводится разъяснительная работа по увеличению заработной платы наемным работникам.

Оборот розничной торговли на душу населения за 2022 год увеличился по сравнению с 2021 годом на 25,7%. По оценке 2023 года оборот на душу населения также увеличился по сравнению 2022 годом на 14,6% счет того, что продовольственная группа товаров постоянно пользуется спросом у населения, цены на товары не стоят на месте, а следовательно увеличивается и товарооборот. 

По последующим годам 2023-2025гг все показатели рассчитаны с учетом роста.

      На основании государственной программы Воронежской области «Развитие предпринимательства и торговли» администрацией Аннинского муниципального района была получена субсидия в размере 2 млн.672 тыс. рублей, которая была израсходована на приобретение специализированного автотранспорта для торгового обслуживания сельского населения, проживающего в отдаленных и малонаселенных пунктах. Было приобретено автотранспортное средство ГАЗ 2834МЕ (автолавка). Данная автолавка  обслуживает 2  маршрута движения по отдаленным и малонаселенным пунктам района, в которые включены 6 отдаленных и малонаселенных пунктов (с населением 365 человек).  Приобретение автолавки позволило улучшить торговое обслуживание  сельского населения Аннинского муниципального района и увеличить товарооборот.
 Оборот общественного питания за 2022 год увеличился на 14,3% и составил 424401,48 тыс. рублей.  Значительную часть занимают малые предприятия и ИП. На территории района функционируют такие предприятия общественного питания, как: кафе « У Анни», кафе «Домашняя кухня»,  кафе «Садовчанка, принадлежащие Аннинскому РПТК, кафе «Старый Мирошник»,   кафе «Династия», кафе «Анна», множество закусочных, точки общественного питания быстрого обслуживания «Русский аппетит».

Объем платных услуг за 2022 год составил 1089 млн. 975 тыс. рублей что на 19% больше, чем в 2021 году.

Объем платных услуг населению по крупным и средним предприятиям -501 млн. 533 тысячи рублей. В основном это предприятия тепло и водоснабжения, энергосбытовая и газосбытовая  компании: МАУ"Новонадеждинское", АМУП "Райтеплосеть", АМУП "Водоканал",  АМУП "Теплосеть", Аннинское ОСП ООО "Газпром межрегионгаз Воронеж", ТНС "Энерго Воронеж". Доля объема платных услуг по крупным и средним организациям в общем объеме платных услуг составила за 2022 год- 43,7%. По оценке 2023 года и последующим годам  доля по крупным и средним предприятиям постоянно будет  увеличиться за счет того,  что платные услуги в сфере ЖКХ ежегодно увеличиваются и  большая часть платных услуг останется за предприятиями, предоставляющими услуги по теплу, водоснабжению, электроэнергии.

Платные услуги, оказываемые ИП и самозанятыми также ежегодно увеличиваются, т.к. повышаются цены на услуги и увеличивается численность работников, оказывающих данный вид услуг (маникюр, педикюр, парикмахеры, визажисты, косметологи, флористы и прочее).

Объем  бытовых услуг за 2022 год составил 363,3  миллиона руб., 118% к уровню  2021 года, что составляет 33,3% от общего объема платных услуг. По оценке 2023 года объем бытовых услуг увеличится на 3,5%. На территории Аннинского муниципального района работают 121 предприятие бытового обслуживания, которые оказывают 26 видов бытовых услуг жителям района.  Из  них 109 предприятий работают в Анне,  12 предприятий – на селе, в которых занято 553 человек. Особым спросом пользуются у жителей района такие бытовые услуги:  ремонт сложнобытовой техники, парикмахерские услуги, ремонт автомобилей, шиномонтажные работы, монтаж изделий из ПВХ, ремонт обуви.

Транспортные услуги за 2022 год увеличились на 11% в сравнении с 2022 годом.  Значительное увеличение  за 2022 год года наблюдается в работе  "Анна-Экспресс", осуществляющих перевозку пассажиров. На территории района частной перевозкой  пассажиров занимаются: такси "Лидер",  "Экономтакси", "Яндекс такси","Убер такси". Услуги оказываются круглосуточно, в ночное время цена на перевозку выше дневной.

Объем жилищных услуг за 2022 год -данные рассчитать не является возможным, т.к. данный вид услуг- сбор и вывоз  ТКО оказывала организация МКП "Благоустройство", а  с 01.01.2020 года данный вид услуги осуществляет региональный оператор ООО "Вега".  Запросить фактические, оценочный данные не предоставляется возможным. Плата за вывоз ТКО на 1 человека на  01.01.2023 года составила 130,7 руб. Среднегодовая численность  за 2022 год составила 35622 человек. С 01.04.2023 г плата за вывоз ТКО на 1 человека составила 170 руб.

Доля коммунальных услуг в общем объеме платных услуг по- прежнему занимает большую часть платных услуг (за 2022 год 40,9%). По оценочному и последующим годам объем реализации коммунальных услуг снижаться не будет. 

Объем платных услуг на душу населения за 2022 год  составил 30598 руб., по оценочному 2023году и по плановым годам объем платных услуг на душу населения  ожидается увеличение объема платных услуг, в связи с ростом цен на услуги.

Малое предпринимательство.

Малый бизнес играет важную роль в экономической жизни общества, который имеет такие преимущества перед крупным бизнесом, как гибкость и адаптивность к различным условиям хозяйствования, антикризисную устойчивость. 

Отраслевое распределение малых предприятий характеризуется высокой долей предприятий оптовой и розничной торговли. Торговля и сфера услуг являются наиболее предпочтительными для малых предприятий. Это может быть объяснено относительно меньшей потребностью в финансовых, трудовых и других ресурсах и более быстрой отдачей вложенных средств, что очень привлекательно для малого бизнеса. 

Так как малый бизнес является неотъемлемой частью экономики, администрация прилагает все усилия для всяческой поддержки и оживления предпринимательской активности. 

         В 2022 году  из бюджета района, за счет средств отчислений от упрощенной системы налогообложения, выдано 10 субсидий на  возмещение затрат получателя, связанных с  приобретением оборудования в целях создания, развития, и модернизации производства товаров, работ, услуг, 1 субсидия на возмещения затрат получателя, связанных с уплатой первого взноса  при заключении договора  лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями в целях создания и развития либо модернизации производства товаров, работ, услуг. Всего выдано субсидий на сумму 7 млн.15 тыс.  рублей. 

На территории Аннинского района успешно работает Автономная некоммерческая организация «Центр поддержки предпринимательства», которая оказывает консультационные услуги, услуги по заполнению деклараций, ведению бухгалтерской отчетности. За отчетный период было оказано 17981 консультационная услуга.

Демография. Труд. Занятость.

Демографическая ситуация в районе остается сложной. Продолжает иметь место снижение численности населения.

 Численность постоянного населения на 01.01.2021 года в Аннинском районе составляла 37740 человек. На 01.01.2022 году численность составила  35909 человека, на 01.01.2023 года этот показатель составил 35338 человек (данные переписи населения).

Уменьшение численности произошло по данным переписи населения в 2022 году и естественной убыли. Не смотря на меры государственной поддержки рождаемости, в 2022 году число родившихся составило 259 человек, а число умерших – 784 человек, т.е. число умерших превышает число родившихся в 2,7 раза, а по сельским населенным пунктам этот показатель еще выше. Такая отрицательная динамика связана с тем, что в Аннинском районе доля пенсионеров на 01.01.2023 год составила 40,7% (14,5 тысяч  человек на 01.01.2023г), большинство населения детородного возраста покинуло Аннинский район в поисках работы, студенты, окончившие ВУЗы и техникумы также стараются найти работу в г. Воронеже или других регионах страны, а также, в ходе СВО есть погибшие из Аннинского района. По оценке 2023 года смертность останется на том же уровне, т.к. если проанализировать смертность населения за 1-е полугодие 2023 года, то уровень смертности составил 93,1% к 1-му полугодию 2022 года. Для повышения рождаемости необходимо привлечение молодых кадров в Аннинский район с предоставлением рабочих мест по специальностям, а также предоставлением жилья для молодых специалистов. К сожалению, новые инвесторы в данное время отсутствуют, новые организации и предприятия не открываются, также на  смертность влияет пожилой возраст  людей. 
В  2022году  наблюдается миграционная убыль-56 человек, т.е. прибыло в район 1185 человек, а убыло 1241 человек.
Численность трудовых ресурсов в 2022 году составила 19117 человек, к 2021 году снизилась  на 1787 человека. Снижение численности  трудовых ресурсов связано с высокой смертностью населения.

По оценке в 2023году численность трудовых ресурсов составит – 18861, по прогнозу в 2024 году – 18717 человек. Снижение численности трудовых ресурсов   обусловлено увеличением числа лиц в трудоспособном возрасте, не занятых трудовой деятельностью и учебой,  низкой рождаемостью и высокой смертностью населения, в т.ч. и населения в трудоспособном возрасте. Снижение численности трудовых ресурсов  в 2022 году отрицательно  повлияло  на численность экономически активного населения, и населения  занятого в экономике. 

Экономически активное население района составляет  48,5% от общей численности. Сложившийся в последние годы  низкий уровень рождаемости не обеспечивает естественного воспроизводства поколений и приводит к изменению возрастной структуры населения, старению жителей района. Что в свою очередь оказывает серьезное негативное влияние на многие демографические показатели: падает рождаемость, возрастает иждивенческая  нагрузка на                                                                                                                                                                            трудоспособное население пожилыми людьми.

· За 2022 году произошло  снижение  численности занятого в экономике населения. Различными видами экономической деятельности было занято  в  –14628 человек,  в 2021 году- 16975 человек, что на 2347 человек меньше в сравнении с 2021 годом. Снижение  численности обусловлено статистическими данными бюллетеня. По оценке на 2023 г.  численность занятых в экономике увеличится на 90 человек, основной причиной является открытие творожного цеха на предприятии ООО "ЭкоНива молоко Воронеж" в 4-м квартале 2022 года. Малые и ИП предприятия пытаются сохранить численность наемных работников, но при этом  оформляя трудовые отношения по гражданско-правовому договору, или же официально не трудоустраивают работников, чтобы сократить налоговые расходы и расходы, связанные с начислением заработной платы.   Количество  малых предприятий осталось на уровне  2021 года,  количество ИП увеличилось  на  1,8% к 2021году.  

Численность работников организаций по сравнению с 2021 годом сократилась на 2348 человек (26,4% к уровню 2021 года по данным статистики). По оценке  на 2023 год численность работников организаций увеличится на 85 человек, по прогнозным 2024-2026 гг. есть вероятность, того, что численность будет увеличиваться, т.к. на территории района планируется строительство единственного в стране завода по производству лимонной кислоты, по проекту численность работников организации будет в пределах 100-130 человек.

На предприятиях муниципальной собственности трудилось  в 2022 году – 1547 человек (образование,  МУПы), в 2021 году - 1541 чел.  
Уровень зарегистрированной  безработицы составил  в 2022 году-0,8% по оценочному  по прогнозным годам уровень останется также в пределах 0,8%. Реализация мероприятий предусмотренных программой занятости позволила в 2022 году трудоустроить 405 человек, что на 10.6% меньше, чем в 2021 году, 18 человек направлены на переобучение за счет средств службы занятости (64,3% к уровню 2021 года), 27 человек приняли участие в оплачиваемых общественных работах (на уровне  2021 года). Все это будет практиковаться и в дальнейшем. На 31.12.2022 года численность зарегистрированных безработных составила 144 человека, из них 5 человек уволены с предприятий района в связи с сокращением численности штата работников, либо по ликвидации предприятия. Средний размер пособия по безработице составил 8009,14 руб.
Среднемесячная зарплата работников организаций  в 2022 году составила 33450 рублей, что на 26% выше уровня 2021 года. По оценке 2023 года средняя зарплата составит 38133 рублей, что на 14 % выше уровня 2022 года.  Рост заработной платы поясняется тем, с 01.01.2023 и с 01.07.2023 г увеличилась заработная плата бюджетных работников на 8%, а также увеличение заработной платы бюджетникам ожидается с 01.10.2023 г. Фонд оплаты труда в 2023 году  в I-м полугодии составил 122,5% к уровню I-го полугодия 2022 года. Так на предприятии ООО "ЭкоНива Молоко Воронеж" ФОТ в 1-м полугодии 2023 года увеличился в 2 раза в сравнении с 1-м полугодием 2022 года, в БУЗ "Аннинская РБ" -108,1% к 1-му полугодию 2022 года, в отделе ОМВД России по Аннинскому району-106% к уровню 1-го полугодия 2022 года. Причиной роста ФОТ труда является увеличение заработной платы бюджетным работникам и по итогам 1-го полугодия 2023 года, а также постоянной работы администрации района с руководителями предприятий по увеличению заработной платы. Также в 1- м полугодии проходит начисление и выплата отпускных всем педагогическим работникам. По прогнозным годам рост размера  заработной платы останется приблизительно в пределах роста 2023 года. По-прежнему сохраняется существенная дифференциация оплаты труда как в целом по народному хозяйству, так и внутри отраслей экономики. Оплата труда работников таких отраслей сферы материального производства, как промышленность, строительство, связь будет превышать среднерайонный показатель. В администрации района еженедельно проводятся заседания комиссии по финансовому контролю, на которые приглашаются руководители предприятий и организаций и проводится мониторинг  заработной платы на предприятиях.

Денежные доходы населения. 

  Денежные доходы, полученные населением в 2022 году на 2,9% выше 2021 года  и сложились в сумме 11856 млн. руб. 

Среднемесячные денежные доходы на душу населения составили 27734 руб., или 108% к уровню 2021 года, благодаря мерам социальной поддержки населению.

В структуре формирования денежных доходов в 2022 году преобладали доходы от оплаты труда -23,1 %, доля пенсий составила и социальных выплат- 38,4%, доходы от предпринимательской деятельности 22,3%. 

  Фонд заработной незначительно снизился на 10,1% в сравнении с 2021 годом (по данным статистического бюллетеня). В 2022 году уровень заработной платы составил 119% к уровню 2021 года по полному кругу предприятий. Средний размер заработной платы по территории -31682 рубля. Рост заработной платы в 2023 году ожидается в размере 10%. Небольшой рост заработной платы в 2023 году ожидается у работников бюджетной сферы, сельхозпредприятия и промышленные предприятия также повышают заработные платы своим работникам, так средняя заработная плата по сельскому хозяйству за 2022 год составила 45001,6 рубля, по промышленным предприятиям- 39150,6 рубля.  Администрацией района постоянно проводится работа с руководителями предприятий и организаций по увеличению заработной платы работникам, недопущению размера заработной платы ниже прожиточного минимума.

Социальные выплаты  и пенсии возросли на 14%  к уровню 2021 года, по оценке 2023 года и прогнозным 2024-2026гг рост пенсий ожидается в размере 7-8% ежегодно. За 2022 год размер пособий и социальной помощи составил 134% к уровню 2021 года. В данную статью  доходов включены: выплаты на детей до 16 лет,  ежегодная индексация пенсии по достижению пенсионного возраста, введения новых дополнительных выплат по линии ПФР и социальной защиты населения, а также увеличения пособия по безработице, доплаты почетным гражданам Аннинского района. Одной из приоритетных задач является обеспечение социально уязвимых слоев населения (пенсионеры, дети, инвалиды) социальными трансфертами.

Средний размер пенсии на конец отчетного периода 2022 года составил 17257 руб., средний размер пенсии по старости за 2022 год составил 18430 рублей, или 117,4% к уровню 2021 года. В 2023 году и в период до 2026 года прогнозируется рост размера пенсий: в 2023 году, по прогнозным и оценочным  данным, размер пенсии будет проиндексирован на 7-9%/. 

     В сфере предоставления мер социальной поддержки, усилия специалистов Управления социальной защиты населения сконцентрированы на организации обеспечения качественного и своевременного исполнения, предусмотренных федеральными и региональными Законами, нормативных публичных обязательств. За 2022 год меры социальной поддержки из бюджетов всех уровней получили 10173 гражданина на общую сумму 279,7 миллионов рублей.

Средний размер пособия по безработице составил 8009,14 рубля.

  Доходы от предпринимательской деятельности за  2022 год  увеличились и составили 102% к уровню 2022 года. Многие предприниматели увеличили стоимость платных услуг в сфере обслуживания населения(парикмахерские, услуги маникюра и педикюра, ремонта обуви и прочее) в сфере торговли цены постоянно растут, что негативно влияет на расходы населения. 
 Другие доходы населения остались на уровне 2021 года.   И этому тоже есть реальное объяснение: доходы от продажи недвижимости  значительно не увеличились, т.к. в не простое время продажа и покупка недвижимости значительно снизилась,  цена на продажу с/х продукции немного выросла,  плата за арендуемое жилье возросла. По оценке 2023 года, доходы населения составят 12672 млн. рублей, что на 6,8% выше  доходов 2022 года. По прогнозным 2024-2026гг. доходы постепенно будут увеличиваться.

Среднемесячные денежные доходы на душу  населения за 2022 год составили -27734 руб., доходы к 2021 году составили 108%. По оценке 2023 года доходы но увеличатся на 9%, а по прогнозу на 2024-2026 годы  также будем ожидать  рост  доходов. Весь 2022 год в стране не стабильная и не выгодная экономическая ситуация, что естественным образом сказалась и на реальных денежных доходах населения. Курс доллара значительно снизился, но ценовая политика осталась неизменной. Поэтому, реальные денежные выглядят следующим образом: за 2022 год реальные денежные доходы населения уменьшились  на 7,9% в сравнении с 2021 годом. По оценке на 2023 год ожидается увеличение  на 12,4% реальных доходов. 
Расходы населения в 2022 году составили 9582,5 млн. руб., с ростом 119,4 % к уровню 2021года. В структуре денежных расходов населения доля расходов на покупку товаров и оплату услуг составила 73,7 % , в основном это касается ряда товаров продовольственной группы и оплаты коммунальных услуг, на обязательные платежи и разнообразные взносы приходится-15,5%. По оценке 2023 года, расходы населения составят 10402 млн. руб. 108,5% к уровню 2022 года.  Расходы населения постоянно увеличиваются, т.к. постоянно увеличивается с 01.07 плата за энергоресурсы, цены и расходы на лекарство возросли, а также с тем, что 41.1% от всех жителей района составляют пенсионеры, которые постоянно нуждаются в покупке лекарственных средств. Также увеличение расходов связано с тем, что на территории района открылись 3 частные клиниках: "Альдомед", "Ваш доктор"," Гемотес". Основная масса населения предпочитает проходить обследование в этих клиниках. Расходы на покупку автомобилей, недвижимости, и также отдых на курортах России резко сократились. В динамике баланса денежных доходов и расходов населения прослеживается небольшое превышение показателя доходов над расходами, что говорит о том, что у большая часть  населения  экономно и рационально распоряжается деньгами. Примечание: В строку баланса «другие доходы» включена заработная плата работников, осуществляющих трудовую деятельность за пределами муниципального района. По строке баланса «покупка товаров и оплата услуг» отражены данные соответственно с формы «Рынок товаров и услуг по муниципальному району Аннинский  район». Дополнительно по строке баланса «другие расходы» отражены расходы, произведенные на покупки товаров в г. Воронеж и других регионов, которые выпали из строки «покупка товаров и оплата услуг» (легковые автомобили, грузовые машины, стройматериалы, оплата за обучение детей в высших учебных и средних заведениях, верхняя одежда, меховые шубы, меховые головные уборы, кожаная обувь, мебель, золото и др.)

В разделе сбережения наблюдается снижение  прироста  во клады банков, т.к. процентные ставки по вкладам остаются низкими, а также в период пандемии многие были вынуждены воспользоваться ранее накопленными сбережениями. Из всех видов кредитования самой большей популярностью пользуется ипотечное кредитование, т.к. этот вид кредитования постоянно поддерживается на государственном уровне. Для его погашения используются средства материнского капитала, субсидии, выдаваемые по  государственной программе "Молодая семья". По прогнозным 2024-2026гг ожидается увеличение по разделу "Сбережения" в связи с тем, экономическая ситуация стабилизируется.
Основные фонды. 

          Состояние основных фондов за 2022 год остались на уровне 2021 года. За 2022 год было введено в действие 2404 млн. рублей, на 01.01.2023 года основные фонды составили 14362,8 млн. рублей. За 2022 год  основных фондов введено  больше  по сравнению с 2021 годом в 2.1 раза, ввод основных фондов составил 2404 млн. рублей. Значительная часть введенных основных фондов составила новая  школа на 400 мест со спортивной и инженерной инфраструктурой в Садовском сельском поселении, общая стоимость с оборудованием составила 702194 млн. рублей. Оставшаяся часть введенных фондов - это фонды промышленных предприятий  и сельхозпредприятий  
 района.

         В промышленности капитальные вложения были направлены в основном на модернизацию оборудования, совершенствование технологических процессов.

          Значительные объемы капитальных вложений в отрасли сельского хозяйства были использованы для приобретения современной энергонасыщенной техники, строительства и реконструкции животноводческих помещений. 

.

В рамках государственной программы Воронежской области «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Воронежской области» построены водопроводы в с. Хлебородное протяженностью 10,4 км и в с. Васильевка протяженностью 7 км стоимостью 72,7 миллионов рублей. 

Построена и введена в эксплуатацию котельная, с инженерными сетями в Анне стоимостью 69 миллионов рублей. 

В рамках реализации  мероприятий по Комплексному развитию сельских территорий построен водопровод в с. Архангельское протяженностью 7,5 км стоимостью 48,5 миллиона рублей и 6 контейнерных площадок Васильевском и Островском сельском поселении. 

Выбытие основных фондов происходит за счет выбытия устаревшей с/х техники, оборудования. 

Финансы
 Для полноценной реализации полномочий органов местного самоуправления необходима прочная финансовая основа. Поэтому выполнение бюджетных обязательств, наполнение районного бюджета и рациональное его использование является для нас наиважнейшей задачей. 

Доходы консолидированного бюджета района за отчетный период составили 2 миллиарда 424 миллиона рублей (123% к уровню 2021 года), в том числе собственные доходы 711 миллионов рублей. 

В структуре собственных доходов консолидированного бюджета основные поступления приходятся на налог на доходы физических лиц в сумме 215,6 миллионов рублей или 30%, земельный налог в сумме 58,5 миллионов рублей или 8%, доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности  в сумме 142 миллиона рублей или 20%, доходы от продажи материальных и нематериальных активов 162,7 миллиона рублей или 22,8% .

В 2022 году, в целях выполнения плана мероприятий по мобилизации доходов в консолидированный бюджет Аннинского муниципального района, проведено 29 районных и 110 сельских заседаний комиссии по финансовому контролю, обеспечению своевременности и полноты сборов в бюджеты и сокращению недоимки. Рассмотрено материалов по погашению недоимки в бюджет в отношении 2267 налогоплательщиков. В результате проведенных мероприятий в бюджет дополнительно поступило 37 миллионов рублей.

Сформированные доходы консолидированного бюджета позволили району осуществить необходимые социальные программы, связанные с учебными процессами, развитием культуры и спорта, а также выполнить функции полномочий, возложенных 131 ФЗ на муниципальные образования. 

Социальная сфера.
   Социальная сфера была и остается в центре внимания администрации района. Поэтому не случайно нам удалось сохранить систему образования, здравоохранения, культуры и спорта, ежегодно укрепляя материально-техническую базу, повышая профессионализм работников. 

В систему образования Аннинского муниципального района входят: 20 детских дошкольных учреждений (5 самостоятельных детских садов и 15 структурных подразделений - детский сад), 20  школ (самостоятельные юридические лица) и 5 структурных подразделений (Архангельский округ), два объекта дополнительного образования (Центр дополнительного образования  «РИТМ» и   Аннинская детско-юношеская спортивная школа).

В общеобразовательных учреждениях района на текущий момент - 3431 ребенок. Детские сады посещают 1024  детей. Охват детей дополнительным образованием - 3927 человек в возрасте от 6 до 18 лет, что составляет более 80 % от общего числа обучающихся в образовательных учреждениях района.

Учебно-воспитательный процесс в системе  образования осуществляют 932 педагога. 

Четыре  образовательные организации имеют статус организаций - региональных опорных инновационных площадок: Аннинский детский сад «Росток»,  «Аннинский Лицей», Аннинская СОШ №1, Аннинская СОШ №6 .

В 2022 г. в реализации федерального  проекта «Современная школа» (Точки роста) участвовали 7 образовательных организаций: Аннинская СОШ №1, Васильевская, Нащёкинская, Новонадеждинская, Новожизненская, Круглоподполенская, Архангельская (Структурное Подразделение Островское). На ремонт было выделено и освоено 17,4 миллиона рублей, на приобретение мебели 4,6 миллиона рублей.

 В рамках реализации регионального проекта «Цифровая образовательная среда» в  Архангельскую среднюю школу поставлено современное оборудование на сумму 2,1 миллиона рублей.

Таким образом, в Аннинском районе созданы все необходимые условия для внедрения инновационных и экспериментальных технологий. 
 В рамках проекта «Успех каждого ребенка» в Аннинском центре дополнительного образования «РИТМ» функционируют  объединения технической направленности по следующим программам: «Начальная роботехника» и «Робототехника», «Видеостудия», «Мультипликация + анимация», «Школа технического мастерства», «Юные инженеры и техники» и многие другие. 

По итогам мониторинга эффективности деятельности руководителей общеобразовательных организаций Воронежской области в отчетном году в число ТОП - 50 вошёл «Аннинский Лицей».

 В 2022 году Садовская СОШ № 1 стала призёром 2 степени в региональном этапе Всероссийского конкурса «Лучшая столовая сельской школы».

Из 121 выпускников района 27 окончили школу с медалью «За особые успехи в учении», и они подтвердили свои результаты высокими баллами на ЕГЭ.

В отчетном году почётное  звание «Заслуженный учитель Российской Федерации» присвоено Дмитриевой Татьяне Николаевне, учителю  Садовской средней школы № 1.  

Общеобразовательные организации Аннинского района обеспечивают  обучающихся 1-4 классов бесплатным одноразовым горячим питанием, а также бесплатным горячим питанием подростков с дефицитом массы тела, детей из многодетных малообеспеченных семей, обучающихся с ограниченными возможностями здоровья. Также учащимся 1-9 классов не менее трех раз в неделю бесплатно выдается молоко. В октябре 2022 года с целью поддержки семей мобилизованных граждан введены дополнительные меры социальной поддержки, среди которых  освобождение от платы, взимаемой за присмотр и уход за ребёнком в образовательных организациях, предоставляющих дошкольное образование и предоставление бесплатного горячего питания детям 1- 11 классов в общеобразовательных организациях.  

В отчетном году произведен ремонт Детского сада № 6 на сумму 27 миллионов рублей, физкультурно-оздоровительного комплекса детско-юношеской спортивной школы  сумму 23,8 миллиона рублей. 

В настоящее время идёт капитальный ремонт в Берёзовской школы стоимостью 44 миллиона рублей. 

По программе обновления парка школьных автобусов были получены транспортные средства в Пугачевскую школу и «Аннинский Лицей».     

Создание условий для развития физической культуры и спорта, как эффективного средства привлечения населения к активному и здоровому образу жизни, является важной составной частью политики администрации Аннинского района. Духовное и физическое здоровье жителей района, их успех на крупнейших областных и Всероссийских  соревнованиях, бесспорно, формируют положительный имидж региона в целом.

Самым значимым событием в спорте в отчетном году были летние сельские игры. Спортсмены Аннинского района заняли первое место в своей подгруппе. Больших успехов в этих соревнования достигли волейболисты, косари и спортивная семья, заняв второе место в своих видах. 

Каждый год сборная команда района по волейболу принимает участие в чемпионате Воронежской области среди мужских команд. По итогам 2022 года наша команды второй год подряд стала чемпионом области.

Хочется отметить, что Аннинский район принимает активное участие в областной Спартакиаде учащихся Воронежской области, и занял второе общекомандное место.  Два воспитанника Аннинской ДЮСШ выступали на ЦФО за сборную Воронежской области по настольному теннису. Также многие спортсмены района входят в состав сборных команд Воронежской области по лапте, плаванию, стрельбе из лука и волейболу.

С каждым годом все больше внимания уделяется сдачи нормативов комплекса ГТО. Более 4000 человек района приняли участие в 2022 году в сдаче нормативов и 2000 человек сдали их, получив разные знаки отличия. В спартакиаде ГТО среди пенсионеров Воронежской области наша команда заняла второе место.

Впервые за многие годы в открытом Первенстве областного спортивного клуба профсоюзов памяти Просяного по футболу сборная команда района по футболу заняла второе место в группе.

В   Аннинском   районе   функционируют   32   учреждения  культуры, 30 библиотек, 1 Детская школа искусств. 

За 2022 год в них проведено  5123  мероприятия, которые посетили и просмотрели 352 тысячи человек. Работа учреждений культуры района  ведётся по следующим направлениям: работа с детьми и подростками; организация досуговой деятельности молодёжи; работа с населением среднего, старшего и пожилого возрастов; организация семейного досуга; возрождение и сохранение традиционной народной культуры; духовно-нравственное и патриотическое воспитание населения; организация и проведение мероприятий.

Коллективы учреждений культуры района приняли участие в международных, всероссийских, межрегиональных, областных и районных конкурсах и фестивалях, где неоднократно занимали призовые места.
 Визитной карточкой района являются коллективы, носящие почетное звание «Народный самодеятельный коллектив» (вокальный ансамбль «Аннушка», хор ветеранов, оркестр русских народных инструментов, духовой оркестр, эстрадный оркестр Детской школы искусств), «Образцовый» - танцевальный коллектив «Феникс», которые были и остаются незаменимыми участниками фестивалей и конкурсов различного уровня.  

Контингент учащихся Аннинской  детской школы искусств составляет 371 человека. Процент охвата детей школьного возраста услугами дополнительного образования в Аннинской детской школе искусств составляет по району  10,8%. Они обучаются на следующих отделениях: художественном, хореографическом, обще-эстетическом и музыкальном.  В работу школы внедрены дополнительные предпрофессиональные программы. Сегодня по этим программам обучаются 175 человек.
Все сельские поселения имеют стационарные общедоступные библиотеки. Библиотеки района провели 1664 массовых мероприятий.

Аннинская центральная библиотека им Е.П.Ростопчиной вошла в число победителей Всероссийского грантового конкурса Президентского фонда культурных инициатив на реализацию проектов в области культуры, академического  искусства и креативных индустрий, где получили президенсткий гранд в сумме 337 тысяч рублей.

 Повышение благосостояния населения является важной целью социальной политики администрации района.

В сфере предоставления мер социальной поддержки, усилия специалистов Управления социальной защиты населения сконцентрированы на организации обеспечения качественного и своевременного исполнения, предусмотренных федеральными и региональными Законами, нормативных публичных обязательств. За 2022 год меры социальной поддержки из бюджетов всех уровней получили 10173 гражданина на общую сумму 279,7 миллионов рублей.

В рамках реализации программы «Обеспечение жильем молодых семей» за текущий период 41 семья получила субсидию на сумму 21,4 миллиона рублей для приобретения жилья.  

Основной задачей здравоохранения Аннинского муниципального района является  обеспечение доступности медицинской помощи и повышение эффективности медицинских услуг для населения. 

Структура районной больницы в отчетном году не претерпела особых изменений. Мощность поликлиники составляет  905 посещений в смену, коечная мощность составляет 176 коек круглосуточного пребывания. На постоянном круглосуточном дежурстве находятся 5 бригад скорой медицинской помощи. 


В рамках реализации Национальных проектов «Здравоохранение» и «Демография», а также по программе Модернизации первичного звена здравоохранения Воронежской области на 2021-2025 годы», были реализованы мероприятия по укреплению и развитию материально-технической базы районной больницы, а именно: 

- построены и оснащены оборудованием  два ФАПа в поселке Новая Жизнь и селе Рамонье, общей стоимостью более 17 млн.руб.; 

- проведен капитальный ремонт женской консультации и отделения функциональной диагностики, с реализацией  организационно-планировочных решений  внутренних пространств  по созданию условий для внедрения принципов бережливого производства и комфортного  пребывания пациентов   при  оказании первичной медико-санитарной помощи. Общая сумма ремонта составила 15 миллионов рублей. 

В 2022 году заключен контракт на 2022-2023 годы и ведутся ремонтные работы в лечебном корпусе №2 (хирургическое отделение) на сумму 49,9 миллиона рублей.

За счет средств, выделенных администрацией района, произведен  ремонт в хирургическом отделении стационара, стоимостью 700 тысяч рублей, а также произведен ремонт инфекционного отделения на сумму 500 тысяч рублей, приобретены 15 кроватей и прикроватных тумбочек.  

За счет средств учреждения,  на сумму более 4,3 млн. рублей, проведены противопожарные мероприятия, текущие ремонты в структурных подразделениях, мероприятия по повышению антитеррористической защищенности и подготовки к зимнему отопительному сезону

Разработана проектно-сметная документация  на капитальный ремонт в 2023 году здания  лечебного корпуса инфекции. Общая стоимость планируемых работ более 31 млн.рублей.

В отчетном году приобретено оборудования  на сумму 41 млн. рублей, в т.ч.  мониторы системы мониторинга состояния пациента, наркозно-дыхательный аппарат  с возможностью вентиляции тремя газами, светильник  операционный потолочный, стол операционный универсальный, система ультразвуковая, два аппарата электрохирургических высокочастотных, эндоскопическая стойка с видеогастроскопом, четыре аппарата суточного мониторирования артериального давления, два автомобиля скорой медицинской помощи класса В с оборудованием на сумму более 10,2 млн рублей. Для обновления оснащения стоматологического отделения приобретено три стоматологических установки и расходные материалы к ним на сумму 1,8 млн рублей,   приобретены электрокардиографы на сумму 750 тыс рублей.

На 2023 год в рамках реализации программы «Модернизация первичного звена здравоохранения Воронежской области на 2021-2025», выделено 21,8 миллионов рублей на приобретение 12 единиц оборудования (флюрограф, аппарат узи, колоноскоп и др.); проведение капитального ремонта отдельных помещений 3-го этажа поликлиники на сумму 600 тыс.рублей и ремонт инфекционного отделения.  

На рассмотрении у Губернатора ВО находится материал по строительству модульного ФАПа в селе Мосоловка.
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