Информация №07
о результатах плановой камеральной проверки муниципального бюджетного учреждения Аннинского центра дополнительного образования «РИТМ»
На основании приказа отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области от «26» апреля 2024г. №10, в соответствии с пунктом 10 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020г. №1235 «Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», а также планом контрольных мероприятий на 2024 год, главным специалистом по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля Волгиной Е. С. проведена плановая камеральная проверка по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг муниципальным бюджетным учреждением Аннинским центром дополнительного образования «РИТМ» за период с «01» января 2023 года по «31» марта 2024 года.
Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил 10 рабочих дней с «02» мая 2024 года по «17» мая 2024 года.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 20.05.2024 года.

В ходе выборочной проверки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы «Аннинский Лицей» за проверяемый период законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг выявлено:

В ходе выборочной проверки муниципального бюджетного учреждения Аннинского центра дополнительного образования «РИТМ» за проверяемый период законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг выявлено:

1. Нарушение части 7 статьи 16 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», подпункта б) пункта 12 Положения постановления Правительства Российской Федерации от 30.09.2019г. №1279 «Об установлении порядка формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики закупок в единой информационной системе в сфере закупок, особенностей включения в такие планы-графики и требований к форме планов-графиков закупок и о признании утратившими силу отдельных решений Правительства Российской Федерации», план-график закупок товаров, работ, услуг на 2023 финансовый год и на плановый период 2024 и 2025 годов утвержден и размещен в единой информационной системе 24.01.2023г. с нарушением срока на 1 день.

В соответствии с частью 4 статьи 7.29.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях нарушение срока утверждения плана закупок, плана-графика закупок (вносимых в эти планы изменений) или срока размещения плана закупок, плана-графика закупок (вносимых в эти планы изменений) в единой информационной системе в сфере закупок влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до тридцати тысяч рублей.

Согласно части 1 статьи 4.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях постановление по делу об административном правонарушении за нарушение законодательства в сфере закупок не может быть вынесено по истечении одного года со дня совершения административного правонарушения.

Таким образом, привлечение к административной ответственности за указанное выше нарушение не представляется возможным.

По результатам контрольного мероприятия руководителем отдела финансов администрации Аннинского муниципального района Воронежской области принято решение:

- об отсутствии основания для выдачи предписания, представления;

- об отсутствии оснований для назначения внеплановой выездной проверки;

- об отсутствии оснований для направления информации в правоохранительные органы, органы прокуратуры и иные государственные (муниципальные) органы;

- об отсутствии предложений по устранению недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия.
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