Информация
для граждан, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка,
оставшегося без попечения родителей
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        Отдел образования, опеки и попечительства администрации Аннинского муниципального района Воронежской области сообщает, что в соответствии со ст. ст. 127, 146 Семейного кодекса РФ, ст. 271 Гражданского процессуального кодекса РФ,   лица желающие принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей (усыновить (удочерить), взять под опеку (попечительство), создать приемную семью, либо в случаях, предусмотренных законами субъектов Российской Федерации, стать патронатным воспитателем, должны проходить психолого-педагогическую и правовую подготовку.
      Исключение предусматривается для следующих категорий граждан:
 - для кандидатов в усыновители, являющихся отчимами (мачехами) усыновляемых детей;
 - для кандидатов в усыновители, опекуны, приемные родители – близких родственников детей, оставшихся без попечения родителей. При этом под близкими родственниками детей понимаются лица, перечень которых определен абзацем 3 ст. 14 Семейного кодекса РФ, - родственники по прямой восходящей и нисходящей линии (родители и дети, дедушки, бабушки и внуки), полнородные и не полнородные (имеющие общих отца или мать) братья и сестры.
      Задачами подготовки кандидатов в замещающие родители являются: 
- подготовка граждан к приему на воспитание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (далее – дети, оставшиеся без попечения родителей), выявление и формирование у граждан воспитательных компетенций, а также родительских навыков для содержания и воспитания ребенка, в том числе для охраны его прав и здоровья, создания безопасной среды, успешной социализации, образования и развития;
-помощь кандидатам в замещающие родители в определении своей готовности к приему на воспитание ребенка, оставшегося без попечения родителей, в выборе формы устройства ребенка на воспитание в семью, в осознании реальных проблем и трудностей, с которыми им предстоит встретиться в процессе воспитания приемного ребенка;
- ознакомление кандидатов в замещающие родители с основами законодательства в сфере защиты прав детей, оставшихся без попечения родителей, в семью, правами и обязанностями приемных родителей, существующими формами профессиональной помощи, поддержки и сопровождения приемных семей. 
     Подготовка кандидатов осуществляется организациями на безвозмездной основе, то есть взимание платы с граждан за прохождение подготовки не допускается.
      Кандидатам в замещающие родители, успешно прошедшим курс подготовки, выдается свидетельство о прохождении подготовки лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, на территории Российской Федерации по форме, утвержденной приказом Министерства образования и науки РФ от 20 августа 2012г. № 623.
     Согласно Договору от 27.09.2012 г.  № 2 «О сотрудничестве» жители Аннинского муниципального района могут пройти подготовку на базе КОУ ВО «Бобровская школа-интернат для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями», по адресу: 
397700, Воронежская обл., г. Бобров, ул. Кирова, д.32. 
Тел.: 8(47350) 4-11-30, e-mail: bsshi@mail.ru
