«Телефон доверия»

Если Вы решили создать приемную семью.

На  ваши вопросы отвечает Лариса Владимировна Губанова - главный специалист по опеке и попечительству отдела образования, опеки и попечительства администрации Аннинского муниципального района.

- Хотим стать приемной семьёй, с чего начать?

Приёмная семья – это одна из форм семейного устройства детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей.
 
Приемная семья образуется на основании договора о приемной семье, который предусматривает срок действия такого договора, условия содержания, воспитания и образования ребенка или детей, права и обязанности приемных родителей, права и обязанности органа опеки и попечительства по отношению к приемным родителям, а также основания и последствия прекращения такого договора.

Общее число детей в приемной семье, включая родных и усыновленных, не должно превышать, как правило, 8 человек.

Передача в приемную семью ребенка, достигшего возраста 10-ти лет, осуществляется только с его согласия.

Дети, являющиеся родственниками, передаются в одну приемную семью за исключением случаев, когда они не могут воспитываться вместе.

Граждане, выразившие желание создать приемную семью, подают в орган опеки и попечительства по месту своего жительства заявление о намерении стать приемными родителями, и прилагают документы, утвержденные постановлением Правительства РФ от 18.05.2009 № 423.

При рассмотрении вопроса о возможности лиц (лица) стать приемными родителями (приемным родителем) орган опеки и попечительства принимает во внимание их личностные качества, состояние здоровья, способность к исполнению обязанностей по воспитанию ребенка, взаимоотношения с другими членами семьи, проживающими совместно с ними.

Мы очень надеемся, что Ваше желание взять ребенка, оставшегося без попечения родителей, на воспитание в семью, реализуется в ближайшее время!
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