Информация 
о финансово-экономическом состоянии 
малого и среднего предпринимательства 
в Аннинском муниципальном районе 
в 2024 году
 
Малое и среднее  предпринимательство обладает стабилизирующим фактором для экономики. По состоянию на 31.12.2024 г. в Аннинском районе зарегистрировано 1185 субъектов предпринимательской деятельности, в том числе 106 микропредприятий, 17 малых предприятий, 3 средних предприятия и 1059 индивидуальных предпринимателей. В сравнении с 2023 годом число субъектов малого и среднего бизнеса увеличилось на 16, за счёт увеличения количества  индивидуальных предпринимателей.
 Общая численность занятых в субъектах малого и среднего предпринимательства составляет 5460 человек, что составляет 31,6 % от трудоспособного населения района. Численность занятых в сфере МСП увеличилась в 2024 году на 3,8% по сравнению с 2023 годом.
Оборот предприятий малого и среднего бизнеса в 2024 году, по оперативным данным, составил 8610,3 млн. рублей – 116,88% в действующих ценах к соответствующему периоду прошлого года.
Так как малый бизнес является неотъемлемой частью экономики района, администрация прилагает все усилия для поддержки и оживления предпринимательской активности. В 2024 году в рамках реализации  мероприятия ««Развитие малого и среднего бизнеса в Аннинском муниципальном районе» муниципальной программы Аннинского муниципального района Воронежской области «Развитие Аннинского муниципального района, реализация полномочий администрации Аннинского муниципального района», утвержденной постановлением администрации Аннинского муниципального района Воронежской области от №550 от 29.09.2020 г  предоставлены субсидии 6 субъектам малого и среднего предпринимательства на компенсацию части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров. В результате получения субсидий было создано 6 рабочих мест. Всего выдано субсидий на сумму 5,6 млн. рублей. 
 Потребительский рынок Аннинского муниципального района представляет собой 170 стационарных объекта торговли, 142 нестационарных объекта торговли. 2 аптеки и 24 аптечных пункта реализуют лекарственные средства жителям нашего района. 34 отделения почты реализуют товары продовольственной и непродовольственной группы. 34 мобильных торговых объекта занимаются доставкой продуктов питания, включая смешанный ассортимент, жителям района.
 За 12 месяцев 2024 года были открыты 18 магазинов, 2 точки общественного питания быстрого обслуживания, 4 аптечных пункта.                          

Розничный товарооборот за 12 месяцев 2024 года составил 8,6 млрд. руб. Удельный вес в общем объеме розничного товарооборота структур торговли распределился следующим образом:

                      малый бизнес района – 91%
                      универсальная ярмарка – 3,7%
                      потребкооперация – 5,3 %
                 
Доля оборота продовольственных и непродовольственных товаров в  общем объеме розничного товарооборота за 2024 год составила 57% и 43% соответственно. Удельный вес реализации алкогольной продукции в общем объеме розничного товарооборота составил 15 %. Рост цен на продовольственную группу товаров за 12 месяцев 2024 года составил 9,11 %, непродовольственную – 6,22 %.
Оборот розничной торговли на душу населения за 2024 год увеличился по сравнению с 2023 годом на 22,11%.
На территории Аннинского муниципального района работают 135 предприятие бытового обслуживания, которые оказывают 26 видов услуг жителям района. Из них 121  предприятие работает в Анне, 14 предприятий в сельской местности, в которых занято 563 человека. Потребление бытовых услуг на душу населения района в 2024 году составило 13550,3  рублей. Объем бытовых услуг за 12 месяцев 2024 года  составил 468,4 млн.рублей, что составляет 113,7 %  объема бытовых услуг за 12 месяцев 2023 года. Рост цен на услуги с начала 2024 года к соответствующему периоду предыдущего года составил  110,74 %.
103 точки общественного питания стабильно работают на территории района. Оборот общественного питания за 12 месяцев 2024 года составил 535,2 млн.руб., что составляет 112,3 %  к уровню 2023 года. Оборот общественного питания на душу населения равен 15482  рубля. Отрасль общественного питания остаётся одной из самых динамично растущих отраслей, адаптируясь к изменениям спроса, экономическим вызовам и законодательным нововведениям.
 В районе функционирует структура, оказывающая содействие в работе малого и среднего бизнеса - АНО «Аннинский Центр поддержки предпринимательства». Центр поддержки предпринимательства оказывает услуги в оформлении заявок  при регистрации предпринимательской деятельности, по составлению бизнес планов для кредитования и участия предпринимателей в различных конкурсах, оказывает услуги по составлению и передаче деклараций в Федеральную налоговую службу и Федеральную службу по регулированию алкогольного рынка и другие.
Взаимодействие организаций, выражающих интересы субъектов малого и среднего предпринимательства с предпринимательским сообществом, позволяет выявлять, обобщать, прогнозировать проблемы, препятствующие динамичному развитию малого и среднего бизнеса.

