Информация  
Об устранении выявленных нарушений и недостатках выявленных в ходе  контрольных  мероприятии, проведенных за 2 полугодие 2024г.
В соответствии с  планом  работы  на 2024год, Ревизионной комиссией Аннинского муниципального района Воронежской области за 2 полугодие 2024г. были проведены плановые контрольные мероприятия  по  объектам: Никольское сельское поселение, Краснологское сельское поселение, Рубашевское сельское поселение, Рамоньское сельское поселение.
   По результатам  плановых контрольных мероприятий   выявлено: нарушения положений  бухгалтерского учета, нарушение положений Гражданского кодекса, нарушения положений  статей Федерального закона от 05.04.2013г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" и другие.
  По итогам проведенных контрольных мероприятий  оформлены акта проверок, руководителям объектов проверок выдано 4 представления, для устранения выявленных  нарушений  бюджетного  законодательства и иных нормативно правовых актов, и недопущение их в дальнейшем. Объектами проверок представлены, в ревизионную комиссию, информационные письма о выполненных мероприятиях, по устранению выявленных нарушений и недостатков, выявленных в ходе проверок.










